

工信部表示—— 将适时推出携号转网业务

新华社北京11月22日电 按照工业和信息化部要求,备受关注的电信、移动、联通手机用户携号转网已于22日零时在天津、海南两试点地区启动。工信部电信管理局副局长刘杰22日接受记者采访时表示,携号转网可让用户在不改变手机号码的情况下自由更换运营商,工信部将密切关注运营商服务状况,并根据测试进程,适时向全国推出这项业务。

据刘杰介绍,此次携号转网试验时间为6个月,号码携带的范围限定在同一个本地网内的移动电话号码,即天津(海南)移动网用户只能携带号码转移至天津(海南)本地其他运营商。同时,号码携带的用户在携入运营商内可享受电话业务、点对点短消息业务、点对点多媒体消息业务以及携入运营商提供的其他增值服务。试验结束后,移动网间号码携带业务在天津

和海南两地将继续实施,两地用户可继续使用该项业务。

工信部此次在天津、海南实施了不同的携带方案。天津为“双向转网”,即天津电信、天津移动或天津联通的移动网用户可携号转至天津本地其他运营商网络。海南为“单向转网”,即海南移动用户可携号转到海南电信或者海南联通网内,海南电信和海南联通之间暂不相互携转。出于支持TD技术发展的考虑,

试验期间,天津移动和海南移动157和188号段(TD专用号段)的用户暂不参与号码携带业务。

刘杰表示,携号转网业务已经过30000多项测试,目前网络状况能够应对大业务量的冲击。中国电信、中国移动、中国联通也都表示,已完成试验相关准备工作,在系统和设备运行、业务受理准备、协调和应急等多方面建立了完善的机制流程。

北京西单 轿车连撞8人 司机已被警方控制

新华社北京11月22日电 22日上午,北京西单北大街辅路发生一起连续撞人交通事故,造成8名行人受伤。目前,肇事司机已经被警方控制。

北京市公安局22日通报,当天10时14分许,一辆小轿车在北京西单北大街辅路连续撞伤行人。现场特警巡逻车组采取果断措施,及时将肇事车辆拦截,并将肇事人当场控制。事故造成现场8名行人受伤,被送往附近医院救治,均无生命危险。经过初步调查,肇事人名叫李洪海,男,31岁,黑龙江省人。目前,事故原因正在调查。

西单位于北京市西城区,大型商业网点很多,是著名的繁华商业区。

香港6.2万人 自愿死后捐器官

新华社香港11月22日电 自香港海关督察许细文慷慨捐肝给海关关员袁伟祥的事迹传出后,香港登记表明愿意死后捐器官的人数明显增加,目前已达6.2万人,还有更多死者家属愿捐出亲属器官延续他人生命。

香港中央器官捐赠登记名册成立两周年,登记人数从2008年的约4万增至目前的6.2万。香港移植协会透露,近来死后捐赠器官个案明显增加,两个月内已进行10多宗死后肾脏捐献移植,反应较上半年踊跃。

许细文目前康复情况理想,他对自己引发更多人捐赠器官感到高兴。

乘飞机进京“自首” 涉嫌寻衅滋事 武汉拆迁户被拘

21日下午4点,武汉市洪山公安分局关山派出所的民警向跨省“自首”的童贻鸿家人送达了拘留通知书,童贻鸿因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

北京双井派出所值班民警证实,21日下午1点,关山派出所的民警已将童贻鸿带离。

11月18日下午,因向“拆迁人员”投掷砖头“导致1人重伤”,童贻鸿被武汉警方通知做笔录。由于不信任当地警方,童贻鸿搭乘飞机赴京向北京警方“自首”。

(据中新网)

“湖人队”牌啤酒 遭美国NBA抗议

“湖人队”牌啤酒因通过了商标评审委员会,注册成功,遭到了美国NBA的抗议。日前,美商NBA产物股份有限公司以乱发商标许可为由,将国家工商行政管理总局商标评审委员会和福建湖人队体育用品有限公司诉至法院。美商公司此前以构成对其已注册驰名商标的模仿、翻译为由,向商评委提出异议申请。

商评委经审理认定,美商公司提交的证据不足以证明福建公司商标申请日之前“湖人队”构成驰名商标。且两者在商品或服务的功能、用途、消费群体等方面存在明显差别,不会造成公众的混淆误认。美商公司不服商评委的决定,向法院提起诉讼。(据新华网)



四川被困矿工全部获救

11月22日,威远县小河镇八田煤矿,一名被困矿工被救出。当日中午,四川威远煤矿透水事故被困的29名矿工陆续获救升井。目前,被困矿工全部获救。他们被送到威远县人民医院和内江市第二人民医院接受检查治疗。(新华社发)

中消协发布警示: 提防家装套餐销售隐含陷阱

中消协近来不断收到消费者投诉,家庭装修的套餐销售隐含陷阱,一旦消费者交完定金,装修人员根据上门测量结果出具的装修预算往往远高于消费者选定的套餐。此外,装修完成后,诸多隐蔽工程带来隐患,如家庭电气线路不能满足实际负荷需要等。

11月18日,中消协专门对此发布了消费警示。

据检方介绍,案发当日,距江德连刑满释放只有20多天。案发后,王以刚主动到检察机关投案。衡阳市人民检察院在提起公诉时认为,王以刚身为司法人员,违反监管法规,工作态度粗暴,方

会等专业技术机构的支持下,推出了“家装科学布线消费指引”,提醒消费者为家装企业的设计施工提出具体建议,重点解决电气回路、开关、插座、语音、网络、电视等方面布线难题。

此外,以套餐形式销售的装修方案,承诺可以根据消费者个性化

需求进行调整,看似省心省力。但不少家装公司先报出低价套餐,然后以免费设计承诺,劝说消费者交纳定金,装修设计人员根据上门测量结果出具的装修预算比原计划多出几千元至数万元不等。此时,消费者反悔也无法要回定金。

(据《北京日报》)

湖南狱警打死犯人获刑14年 监狱赔偿死者家属75万元

新华社长沙11月22日专电 记者22日从湖南省衡阳市人民检察院获悉,因犯故意伤害罪及虐待被监管人员罪,湖南省湘南监狱狱警王以刚近日被法院一审判决有期徒刑14年,剥夺政治权利3年。

王以刚系湘南监狱三监区采煤二分监区指导员。经衡阳市上堡地区人民检察院侦查查明,2009年12月21日晚,王以刚以在押犯

人江德连不服管教为由,对其实施殴打致其死亡,后经法医鉴定,江德连符合双下肢广泛软组织挫伤致创伤性休克死亡。

衡阳市人民检察院在提起公诉时认为,王以刚身为司法人员,违反监管法规,工作态度粗暴,方

式简单,在管教过程中,虐待被监管人员达6人8次之多,情节特别严重,且造成1人死亡的严重后果,应以故意伤害罪追究被告人的刑事责任。但鉴于王以刚犯罪后有自首情节及多个酌定从轻情节,公诉机关同时也请求法院从轻处罚。

2010年8月9日,衡阳市中级人民法院依法公开开庭审理此案。法庭上,王以刚对故意犯罪设

有异议,但否认自己曾多次对其他服刑人员实施虐待行为。

经衡阳市中级人民法院一审,王以刚犯故意伤害罪及虐待被监管人员罪两罪并罚,决定执行有期徒刑14年,剥夺政治权利3年。另据了解,案发后,监狱已向死者家属支付75万元的赔偿金,因此,死者家属没有在法庭上再追究王以刚的相关民事责任。